
Im Rahmen der Haushaltsberatungen zum Haushaltsplan 2006 wurde den Stadträten der Stadt 
Halle (Saale) im März ein Beteiligungsbericht für das Jahr 2004 übergeben. Dieser enthält u.a. 
Informationen zu den städtischen Beteiligungen ZGM, HWG und GWG, allerdings mit Stand 
vom 31.12.2004. Ich frage die Stadtverwaltung: 
 

1. Wie viele Mitarbeiter sind derzeit bei der GWG Halle-Neustadt mbH und der HWG 
mbH beschäftigt? Wie viele Wohn- und Gewerbeeinheiten werden durch die 
Unternehmen momentan bewirtschaftet? 

2. Wie viele Mitarbeiter sind derzeit beim Eigenbetrieb ZGM beschäftigt? Wie viele 
städtische und angemietete Einheiten werden momentan bewirtschaftet?  
Welche gesonderten Dienstleistungen erbringt das ZGM außerdem für die Stadt 
Halle (Saale) und für Dritte?    

 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Da die Recherchen für die Beantwortung der Anfrage sehr umfangreich sind, bittet die 
Verwaltung um Verständnis, dass die Anfrage erst in der Sitzung des Stadtrates am 24.05.2006 
beantwortet wird. 
 
Egbert Geier 
Beigeordneter 
 
 
 
 


